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Liceo Industrial Superior Talca.
Depto de Ciencias.


                                      Guía Formativa

ASIGNATURA: Cs. Naturales /Eje Química            PROFESORA: M° Eugenia Marín T
ALUMNO(A): ___________________________________CURSO: ___2do medio_____________    
 Nº LISTA: ____________FECHA: _____________ PUNTAJE____________NOTA: ________
OBJETIVO:
 Explicar, por medio de modelos y la experimentación, las propiedades de las soluciones en ejemplos cercanos, considerando: El estado Físico de las soluciones. (O.A 15)
Habilidades: Analizar, Indicar, Identificar.
	



   Me preparo para aprender.
El naufragio del Titanic en el año 1912ha sido una de las catástrofes marítimas más grande de la historia, donde un barco construido con la más alta tecnología de la época, se hundió en menos de 3 horas, causando la muerte de más de 1500 personas. Muchas teorías han salido al respecto sobre las causas del accidente, a continuación conocerás el aspecto químico:

Actividad: Una vez realizada la lectura, responde las siguientes preguntas:
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Estimado Estudiante solicitamos responder las siguientes consultas:
¿Usted requirió de ayuda (documentos, personas, internet) para realizar las actividades?

¿Qué actividades le representaron problemas para su realización?

¿Qué opina con respecto del material entregado?

¿Sus apoderados han participado o conocido el trabajo que está realizando?


[bookmark: _GoBack]Envía tus dudas y respuestas al correo mmarin4916@gmail.com  antes del 25 de mayo
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El hundimiento del T7tanic

;Una mezcla de errores o un error de mezcla?

La construccién del Titanic se produjo en
un periodo de transicién entre ¢l uso de
acero y el de hierro forjado para la cons-
cruccién naval, por lo que se emplearon
ambos materiales. El acero dulce era cl
tipo més empleado de acero para la cons-
cruccion de los bugues de la época. Al
tener un contenido en carbono que no
supera el 0,25 %, era ideal para darle for-
ma, ya que no era ni demasiado frigil ni
demasiado malcable. Al analizar el accro
recuperado del Titanic en una expedicion
en cl afo 1991 y estudiando las caracte-
risticas mecinicas del material, un cquipo
de cientificos descubri6 que a la tempera-
cura a la que estaba el agua cuando el Ti-
tanic chocd con el iccerg (-2 °C), el acero,
se volvia frigil. Este dato lo acompanaron
con un anlisis de la composicién del acero,
del Titanic que indicaba que los niveles de.
azufre y fésforo eran superiores a los del
acero moderno. Por dltimo, al compararlo,
con acero actual se dieron cuenta de que el
acerodel barco era mis frigil e lo normal

Otro factor influyente en esta eragedia fue-
ron las condiciones climiticas. El efecto
de la mezcla de dos corrientes maritimas.
generd una nicbla que impidic al vigia di-
visar el iceherg antes (avisd solo a 600 m de
distancia) y no permitié al Californian (el
barco mis cercano) entender las sefales de
auxilio.

Por iltimo, jel choque con el iceberg! Los
andlisis de los restos del barco han de-
mostrado que el hiclo roz6 todo l lado
izquierdo haciendo pequefios cortes en
seis compartimentos, lo que caus6 la total
inundaci6n del barco. Los cientificos opi-
nan que de haber continuado el curso, sin

tratar de esquivar la masa de hiclo, el dafio
hubiese sido mayor, pero el barco hubiese
resistido y no se hubiera hundido.

Finalmente, ;crees t6 que el hundimiento
del Titanic fue debido a una sola causa, 0 3
la suma de todas ellas?
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a. Enumeren las disoluciones de las cuales se hace referencia en el articulo anterior.

b. Identifiquen los estados en que se encuentran el soluto y el disolvente de cada una de
las disoluciones que encontraron.




